Genomima Lab.®

México, D.F., a 19 de noviembre de 2010

GENOMMA LAB ANUNCIA FIRMA DE CONTRATO DE LICENCIA

**DE LA MARCA XL-3** 

Genomma Lab Internacional S.A.B. de C.V. (BMV: LAB) ("Genomma Lab" o "la Compañía")

informa al público inversionista que la Compañía firmó el día de hoy un contrato de licencia de uso

de la marca XL-3 MR y sus derivaciones ("las Marcas") para la comercialización en México de estos

productos.

XL-3 MR es una marca líder en México en la categoría de antigripales y analgésicos desde hace más

de 50 años. Con esta licencia Genomma Lab refuerza su presencia en estos mercados.

Las Marcas reportaron ventas en México en 2009 por \$170.0 millones de pesos. El monto pagado

por la licencia adquirida fue de \$20.0 millones de pesos. Esta transacción ha sido financiada con

recursos propios.

Descripción de la Compañía

Genomma Lab Internacional, S.A.B. de C.V. es una de las empresas de mayor crecimiento en la

industria de productos farmacéuticos y para el cuidado personal en México con una creciente

presencia internacional. Genomma Lab se dedica al desarrollo, venta y promoción de una gran

variedad de productos de marca premium, muchos de los cuales son líderes de la categorías en las

que compiten en términos de ventas y participación de mercado. Las acciones de Genomma Lab

cotizan en la Bolsa Mexicana de Valores bajo el símbolo de cotización "LAB.B" (Bloomberg:

labb.mx).

Contacto:

En Nueva York: Grayling USA

Tel: +1 (646) 284-9400

E-mail: genommalab@grayling.com